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Nasz znak:
EZP/220/5/2017/3 Szczecin, dnia 25.01.2017r.

WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA I PRZEDLUZENIE TERMINU SKLADANIA OFERT

dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EZP/220/5/2017, pn.: Zakup urzadzen typu serwer,
macierz oraz licencji oprogramowania serwerowego wraz licencjami dostepu na
potrzeby wyposazenia serwerowni w SPWSZ w Szczecinie

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych (tj.
Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Samodzielny Publiczny Wojewodzki Szpital Zespolony w Szczecinie, jako
Zamawiajacy, informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zamdwienia prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego znak j.w. zostaty ztozone pytania do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia.
Ponadto Zamawiajgcy dokonuje zmiany w Specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

Pytanie Wykonawcy:

ZESTAW 2
Pytanie 1.
Zamawiajacy w Szczegdtowym Opisie Przedmiotu Zamodwienia — zat. nr 1 pkt.1 ,Macierz” wymaga:
a) pkt. 18 tabeli: Sprzetowy RAID: 0, 1, 3, 5, 6, 10.
b) pkt. 19 tabeli: Dodatkowo macierz musi posiada¢ mechanizm tworzenia wirtualnej przestrzeni na minimum 50
dyskach macierzy wraz z wyliczaniem parzystosci oraz podwodjnej parzystosci w celu zabezpieczenia danych.
Mechanizm ten musi by¢ przygotowany do optymalizacji procesow odtwarzania dyskow pojemnosciowych
NL_SAS.
Przy obecnie podanych parametrach macierzy zaden producent nie spetnia wszystkich wymagan.
W zwigzku z czy Zamawiajacy:

a. wykresli z pkt. 18 tabeli obstuge RAID 3
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy modyfikuje zatacznik nr 1 do SIWZ — Szczeg6towy opis przedmiotu
zamowienia, pkt 1 Macierz w zakresie opisanym powyzej.
Zmiany zostaly naniesione w poprawionym Zalaczniku nr 1 do SIWZ - Szczegolowy opis
przedmiotu zamoéwienia, ktéry zostal zamieszczony na stronie internetowej Zamawiajacego
www.spwsz.szczecin.pl w zakladce ,zalaczniki”.

b. wykreli caty pkt. 19 tabeli
ODPOWIEDZ: Zgodnie z SIWZ.

ZESTAW 3

Pytanie 1.

Dotyczy: Zalacznik nr 1; 2. Serwer; 8 Dwa kontroler FC min. 8Gb, dwuportowy.

Ile ma by kart/kontroleréw FC8 dwuportowych?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga dwadch kontroleréow FC min. 8GB dwuportowych

Pytanie 2.

Dotyczy: Zalacznik nr 1; 1. Macierz.

Czy Zamawiajgcy dopusci macierz z zarzadzaniem przez specjalizowang aplikacje producenta macierzy (GUI)
oraz CLI?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuséci macierz z zarzadzaniem przez specjalng aplikacje
producenta macierzy (GUI) oraz CLI
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ZESTAW 4

Pytanie 1

W zwigzku z wyjasnieniami tresci SIWZ z dnia 19.01.2017

Prosze o potwierdzenie ze Zamawiajacy wymaga dostarczenia licencji na serwerowy system operacyjny opisany
w pkt 3 zatgcznika nr 1 do SIWZ dla posiadanych przez Zamawiajgcego 11 serwerdw fizycznych, przy czym
kazdy z serwerdow posiada nie wiecej niz 2 procesory, a kazdy procesor posiada nie wiecej niz 8 rdzeni?

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy wymaga dostarczenia licencji imiennych przypisanych do instytucji na serwerowy system
operacyjny?

ODPOWIEDZ: (dot. pytania nr 1 i 2): Zamawiajacy doprecyzowuje wyjasnienia udzielone w dniu
19.01.2017r. pismem nr EZP/220/5/2017/1:

Zamawiajgcy wymaga dostarczenia licencji imiennych (na organizacje), przenaszalnych w ramach programu
licencji grupowych. Forma licencjonowania powinna zapewnia¢ dostep do platformy pozwalajacej zarzadzac
posiadanymi licencjami, pobiera¢ pakiety instalacyjne, uzyskiwa¢ klucze licencyjne. Nie dopuszcza sie
licencjonowania typu OEM (przypisanego do maszyny fizycznej).

Licencje zgodnie z warunkami licencjonowania producenta oprogramowania powinny pozwoli¢ na uruchomienie:

a) jednoczesnie do 5-ciu maszyn wirtualnych (z serwerowym systemem operacyjnym bedacym przedmiotem
tego zamowienia) _na kazdym z hostow Srodowiska wirtualnego nr 1,

b) jednoczesnie 1-ej maszyny wirtualnej (z serwerowym systemem operacyjnym bedgcym przedmiotem tego
zamowienia) na kazdym z hostéw Srodowiska wirtualnego nr 2,

c) 1-ej instancji serwerowego systemu operacyjnego na kazdym z 5-ciu fizycznych serwerdw (nie wchodzacych
w sktad Srodowisk wirtualnych nr 1 i nr 2), kazdy tych z serwerdw posiada nie wiecej niz 2 procesory, a kazdy z
procesorow nie wiecej niz 8 rdzeni,

przy czym:

Srodowisko wirtualne nr 1 zawiera 3 fizyczne serwery, kazdy z tych serweréw posiada nie wiecej niz 2
procesory, a kazdy z procesorow nie wiecej niz 8 rdzeni,

Srodowiska wirtualne nr 2, zawiera 3 fizyczne serwery , kazdy tych z serwerdéw posiada nie wiecej niz 2
procesory, a kazdy z procesorow nie wiecej niz 8 rdzeni,

tacznie Zamawiajgcy posiada 11 serwerdw fizycznych, kazdy z tych serweréw posiada nie wiecej niz 2
procesory, a kazdy z procesoréw nie wiecej niz 8 rdzeni.

ZESTAW 5

Pytanie 1.

Dotyczy opisu Serwera: pkt 6 OPZ: Czy zamawiajgcy dopusci jako rozwigzanie réwnowazne zaoferowanie
serwera pozwalajgcego na zainstalowanie minimum 8 dyskow formatu SFF w wewnetrznych zatokach serwera,
w tym zainstalowane dwa dyski SAS 600GB 15k, dyski HotPlug.

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

Pytanie 2.

Dotyczy Serwera: pkt 6 OPZ: Czy zamawiajacy dopusci jako rozwigzanie réwnowazne zaoferowanie serwera
wyposazonego w kontroler macierzowy SAS z pamiecia wewnetrzng 2GB z mechanizmem zabezpieczajgcym
przed utratg danych w przypadku awarii zasilania w postaci bezpiecznego zrzutu danych z pamieci Cache na
pamie¢ flash? — tozsamy mechanizm Zamawiajacy dopuscit w opisie zabezpieczenia danych w kontrolerze na
wypadek awarii zasilania Macierzy w pkt. 2 OPZ.

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

Pytanie 3.
Dotyczy opisu Macierzy: pkt 2 OPZ: Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy okreslajgc wymog ,,....., kazdy
wyposazony w: - min. 16GB dzielonej pamieci cache pomiedzy kontrolerami,.....” miat na mysli 16GB

wspotdzielonej pamieci pomiedzy oboma kontrolerami macierzy (systemu rozumianego jako catosci rozwigzania).
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ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy potwierdza, Zze lacznie oba kontrolery musza posiadaé minimum
16GB pamieci cache wspoéldzielonej pomiedzy siebie przy zachowaniu pozostatych warunkéw
okreslonych w pkt. 2 OPZ dla macierzy.

Pytanie 4.

Dotyczy opisu Macierzy: pkt 8 OPZ: Czy Zamawiajagcy dopusci macierz, ktéra nie bedzie posiadata
dedykowanego oprogramowania pozwalajacego na integracje z Microsoft SQL Management Studio?
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

Pytanie 5.

Dotyczy opisu Macierzy: pkt 13 OPZ: Czy Zamawiajgcy dopusci macierz ktdra bedzie wspierata umieszczenie w
rozwigzaniu napedow dyskowych z interfejsem SAS jako zapewniajgcym najwyzsze parametry wydajnosciowe
jak i przede wszystkim niezawodnosciowe jak np. wewnetrzne mechanizmy zapobiegajgce utracie konsystencji
danych, rezerwacji i odzyskiwaniu danych z uszkodzonych sektoréw itd. Do wykorzystywania najwiekszej zalety
noénikdw typu SATA (a wiec ich pojemnosci) stworzono odpowiedni format nosnikdw NearlLine SAS -
proponowana macierz taki interfejs napedow wspiera.

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

Pytanie 6.

Dotyczy opisu Macierzy: pkt 18 OPZ: Czy Zamawiajacy dopusci macierz dyskowg pozbawiong RAID 3, jako trybu
przestarzatego i wyjatkowo wolnego w zapisie jak i odczycie danych w przypadku awarii jednego z dyskow?
Tryb ten zawiera zawsze ,waskie gardto” w wydajnosci catej macierzy ktérym jest pojedynczy dysk przeznaczany
na sumy kontrolne.

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

Pytanie 7.

Dotyczy opisu Macierzy: pkt 26 OPZ: Czy Zamawiajacy dopusci macierz pozwalajgcg na wykonywanie do 16
jednoczesnych replikacji?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

Pytanie 8.

Dotyczy opisu Macierzy: pkt 30 OPZ: Prosimy o skorygowanie wymogu tak aby odnosit sie do Macierzy a nie
Serwera.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy modyfikuje zatacznik nr 1 do SIWZ — Szczegétowy opis przedmiotu
zamowienia w zakresie opisanym powyzej.

Zmiany zostaly naniesione w poprawionym Zalaczniku nr 1 do SIWZ - Szczegolowy opis
przedmiotu zamowienia, ktory zostal zamieszczony na stronie internetowej Zamawiajacego
www.spwsz.szczecin.pl w zakladce ,zataczniki”.

Pytanie 9.

Czy Zamawiajacy skoryguje wymag okreslony w Rozdziale V SIWZ - Warunki udziatlu w postepowaniu oraz opis
sposobu dokonywania oceny spetniania tych warunkdw pkt 2) c) w zakresie zdolnosci technicznej i zawodowe;.
SIWZ zawiera najprawdopodobniej btednie sformutowany warunek mdwigcy o koniecznos$ci wykonania przez
wykonawce minimum jednej dostawy zestawdw komputerowych o wartosci co najmniej 200 000,00zt brutto,
podczas gdy postepowanie w swoim zakresie obejmuje dostawe 2 macierzy dyskowych, 2 serweréw i licencji
oprogramowania serwerowego. Ponadto warto$¢ zamoéwienia jako postawionego wymogu réwniez odbiega od
podobnych zagar'l i powinna oscylowa¢ w granicach okoto 500 000,00zt brutto.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyrazg zgody na zaproponowang powyzej zmiane warunku udziatu
w postepowaniu.

Pytanie 10.

Czy Zamawiajacy wymaga aby Wykonawcy skfadajac oferte w ramach postepowania zataczyli do oferty
wypetniony Zatgcznik nr 1 SIWZ - Szczegétowy Opis przedmiotu zamdwienia Wykonawca konkretnie i
precyzyinie okreslit: nazwe, typ, model, wersje oferowanego sprzetu i oprogramowania ktére odpowiadaijg
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wymaganiom okreslonym przez Zamawiajgcego? W ocenie pytajgcego jest to jedyna podstawa do rzetelnej
oceny i poréw’nania przez Zamawiajgcego ofert ztozonych w ramach prowadzonego postepowania.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga, aby wykonawca skladajac oferte dolaczyt wypeiniony
Zalacznik nr 2A do SIWZ — Formularz asortymentowo — cenowy, w ktdorym precyzyjnie okresli
oferowane rozwigzanie.

Zalacznik nr 1 SIWZ - Szczegolowy Opis przedmiotu zamowienia okresla wymagania dotyczace
przedmiotu zamowienia.

Dodatkowo Zamawiajacy modyfikuje zalacznik nr 1 do SIWZ — Szczegotowy opis przedmiotu
zamowienia, cze$¢ 2 Serwer, w nastepujacym zakresie:
1. poz. 2 tabeli przyjmuje brzmienie:
Jeden procesor co najmniej 6 rdzeniowy, dedykowany do pracy w serwerach. Wydajnos¢
pojedynczego rdzenia oferowanego procesora musi osiggac¢ w tescie PassMark - CPU Mark
(Single Thread Performance) wynik min.: 2060 punktéw (wynik oferowanego procesora
musi znajdowac sie na stronie http://www.cpubenchmark.net )
2. poz. 9 tabeli przyjmuje brzmienie:
Interfejsy sieciowe:
- minimum 4 porty 1GE,
- minimum dwa porty 10GE SFP+
- 1 port 100/1000 dedykowany dla karty zdalnego zarzadzania
PowyzZsze zmiany zostaly naniesione w poprawionym Zatgczniku nr 1 do SIWZ — Szczegoétowy opis
przedmiotu zamowienia, ktory zostal zamieszczony na stronie internetowej Zamawiajacego
www.spwsz.szczecin.pl w zaktadce ,,zataczniki”.

Zamawiajacy ujednolica zapisy Ogloszenia o zamowieniu nr 9516-2017 z dnia 17.01.2017r. z
zapisami Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia opublikowanych w dniu 17.01.2017r.
wprowadzajac Ogltoszenia o zmianie ogloszenia nr 14325-2017 z dnia 25.01.2017r., dostepne na
stronie Zamawiajgcego — www.spwsz.szczecin.pl.

Jednoczesnie Zamawiajgcy przedtuza termin sktadania ofert oraz termin ich otwarcia na nizej podane:
- termin skladania ofert —z 27.01.2017r., do godz. 12:00 na 30.01.2017r., do godz. 12:00,
- otwarcie ofert — z 27.01.2017r. 0 godz. 12:30 na 30.01.2017r. o godz. 12:30.

W odniesieniu do powyzszego zmianie ulegajg zapisy w:

> rozdziale XI SIWZ pkt 5 i 6 otrzymujgc brzmienie:

»D. Termin skfadania ofert:

1) Oferty nalezy sktadac¢ do dnia 30.01.2017r., do godz. 12:00.

2) Za termin ztozenia oferty uwaza sie termin jej dotarcia do Zamawiajgcego.

6. Otwarcie ofert nastagpi w dniu 30.01.2017r. o godz. 12:30 w siedzibie Zamawiajgcego w Sekdcji
Zamowien Publicznych, Swietlica w budynku ,0” I pietro Swietlica, przy ulicy Arkoriskiej 4”.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego

Malgorzata Usielska
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